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1 - Em 1986 ocorreu um acidente nuclear em Chernobyl, na Ucrania (que
ainda pertencia a Uniao Soviética) devastando a regiao, tendo efeitos até
nos dias de hoje. A respeito desse acidente podemos dizer que os impactos
observados sao:

A - a- Um aumento significativo de emissao de CO2 na atmosfera

B - b- Danos ao meio ambiente, como o solo, ar, vegetacao e até mesmo as pessoas da regido que
apresentaram o desenvolvimento de doencas devido a exposicao a radiagcao

C - ¢c- Uma poluicdo na emissao de nitrogénio dado a exposicdo a radiacao do local

JO0Ogdo

D - d- A regido ja estd recuperada e os impactos desse acidente j4 ndo podem mais ser observados

2 - Com o fim de prevenir ou corrigir situacoes anormais do mercado, a
Comissao podera:

I - expandir a negociacao de determinado valor mobilidrio ou decretar o
recesso de bolsa de valores;

Il - suspender ou cancelar os registros dos valores mobilidrios

Il - divulgar informacoées ou recomendacoes com o fim de esclarecer ou
orientar os participantes do mercado;

IV - proibir aos participantes do mercado, sob cominacao de multa, a
pratica de atos que especificar, prejudiciais ao seu funcionamento regular.
Esta certo o que se afirma em:

[:] A-a)lLll, lllelVv
[:] B-b)I, 1l elll, apenas

[:] C-qo)ll, lll elV, apenas

[:] D-d) I lll elV, apenas

3 - As pessoas sujeitas a Lei de Lavagem de Dinheiro, bem como aos
administradores das pessoas juridicas, que deixem de cumprir as
obrigacoes previstas na mesma serao aplicadas, cumulativamente ou nao,
pelas autoridades competentes, as seguintes sancoes:

| - adverténcia;

Il - multa pecuniaria variavel nao superior: a 3 vezes o valor da operacao,
ao dobro do lucro real obtido ou ao valor de R$20.000.000

Il - inabilitacao temporaria, pelo prazo de até cinco anos, para o exercicio
do cargo de administrador das pessoas juridicas referidas no art. 92 da Lei
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IV - cassacao ou suspensao da autorizacao para o exercicio de atividade,
operacao ou funcionamento.
Esta certo o que se afirma em:

[j A-a-L I, 1lelV
[:] B - b- Il e lll, apenas
D C-c-lelV, apenas

D D-d- 1, lll e IV, apenas

4 - Sobre as instituicoes financeiras privadas podemos afirmar que:

A - a) As instituicdes financeiras privadas, exceto as cooperativas de crédito, constituir-se-do unicamente
sob a forma de sociedade limitada, devendo a totalidade de seu capital com direito a voto ser
representada por agdes nominativas

B - b) As instituicdes financeiras privadas, exceto as cooperativas de crédito, constituir-se-ao unicamente
sob a forma de sociedade anénima, devendo a totalidade de seu capital com direito a voto ser
representada por acdes ao portador

C - ¢) As instituigdes financeiras privadas, exceto as cooperativas de crédito, constituir-se-do unicamente
sob a forma de sociedade anénima, devendo a totalidade de seu capital com direito a voto ser
representada por agdes nominativas

0 O 4d

D - d) Todas as instituicdes financeiras privadas, constituir-se-do unicamente sob a forma de sociedade
anonima, devendo a totalidade de seu capital com direito a voto ser representada por acdes nominativas

5 - O servico de Private Banking, segundo o cédigo Anbima de Distribuicao
de Produtos de Investimentos, compreende:

A - A Distribuicao de Produtos de Investimento para os investidores que tenham capacidade financeira
de, no minimo, 10 (dez) milhdes de reais, individual ou coletivamente

B - A Distribuicao de Produtos de Investimento para os investidores que tenham capacidade financeira
de, no minimo, 3 (trés) milhdes de reais, individual ou coletivamente.

C - A Distribuicao de Produtos de Investimento para os investidores que tenham capacidade financeira
de, no minimo, 3 (trés) milhdées de reais, individual exclusivamente

D - A Distribuicao de Produtos de Investimento para os investidores que tenham capacidade financeira
de, no minimo, 10 (dez) milhdes de reais, coletivos, exclusivamente

Jogd

6 - Certo dia, o Conselho de Seguranca das Nacoes Unidas solicita a
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indisponibilidade de ativos de um cliente da instituicao financeira da qual
vocé trabalha.
Diante desta situacao, a instituicao financeira deveria:

C] A - Bloquear a conta imediatamente e, posteriormente, comunicar ao BACEN, CVM
Ministério da Justica e ao COAF.

C] B - Comunicar ao cliente e solicitar a documentacao para que seja enviada ao CSNU
e ao COAF.

C] C - Comunicar imediatamente ao BACEN, CVM, Ministério da Justica e ao COAF, e,
posteriormente, fazer a o bloqueio da conta.

C] D - Comunicar imediatamente ao COAF e, caso o mesmo solicite, bloquear a conta

7 - Segundo o Principio do Conheca o Seu Cliente da Lei de Lavagem do
Dinheiro, a instituicao financeira deve manter em seus registros as
movimentacoées do cliente por no minimo:

A - a) 05 anos a contar do primeiro dia do ano seguinte ao encerramento da conta ou do término da

D operacgao.

B - b) 10 anos a contar do primeiro dia do ano seguinte ao encerramento da conta ou do término da
operacao.

C - ¢) 2 anos a contar da data da abertura da conta ou do inicio das operacdes do cliente.

D - d) 2 anos a contar do primeiro dia do ano seguinte ao encerramento da conta ou do término da
operacao.

Jo0od

8 - Os limites minimos de capital realizado e patrimoénio liquido abaixo
especificados devem ser permanentemente observados pelas instituicoes
financeiras e demais instituicoes autorizadas a funcionar pelo Banco
Central do Brasil:

I - R$17.000.000,00: banco comercial ou carteira comercial de banco
multiplo;

Il - R$12.500.000,00: banco de investimento, banco de desenvolvimento,
sociedade de crédito imobiliario, correspondentes carteiras de banco
multiplo ou caixa econ6mica;

1l - R$7.000.000,00: sociedade de crédito, financiamento e investimento,
sociedade de arrendamento mercantil ou correspondentes carteiras de
banco multiplo;

Esta correto o que se afirma em:

D A-a)l,llelll
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D B -Db)lell apenas
D C-c)ll elll, apenas
D D -d) I elll, apenas

9 - Sao efeitos da condenacao, além dos previstos no Cédigo Penal na Lei
9.613/98:

| - a perda, em favor da Uniao - e dos Estados, nos casos de competéncia
da Justica Estadual -, de todos os bens, direitos e valores relacionados,
direta ou indiretamente, a pratica dos crimes previstos nesta Lei, inclusive
aqueles utilizados para prestar a fianca, ressalvado o direito do lesado ou
de terceiro de boa-fé;

Il - a continuidade do exercicio de cargo ou funcao publica de qualquer
natureza e de diretor, de membro de conselho de administracao ou de
geréncia das pessoas juridicas referidas no art. 92 da Lei.

Sobre essas afirmativas podemos dizer que:

D A - a- | estd correta e Il esta errada
D B - b- | esta errada e Il esta correta
[:] C - ¢c- As duas estao corretas

D D - d- As duas estao erradas

10 - Compete ao Conselho Monetario Nacional:

| - definir a politica a ser observada na organizacao e no funcionamento do
mercado de valores mobilidrios;

Il - regular a utilizacdao do crédito no mercado de valores mobilidrios;

Il - fixar, a orientacao geral a ser observada pela Comissao de Valores
Mobiliarios no exercicio de suas atribuicoes;

IV - definir as atividades da Comissao de Valores Mobiliarios que devem ser
exercidas em coordenacao com o Banco Central do Brasil.

Esta correto o que se afirma em:

D A-a)l, 1l elll, apenas

D B-b) I, lll elV, apenas

D C-aol I, m v
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D D - d) Nenhuma estéa correta

11 - O sistema Financeiro Nacional, estruturado e regulado pela Lei de
1964, instituiu o Conselho Monetario Nacional com a finalidade de formular
a politica da moeda e do crédito, objetivando o progresso economico e
social do pais, e dentro dessas politicas esta:

| - Adaptar o volume dos meios de pagamento as reais necessidades da
economia nacional e seu processo de desenvolvimento;

Il - Propiciar o aperfeicoamento das instituicoes e dos instrumentos
financeiros, com vistas a maior eficiéncia do sistema de pagamentos e de
mobilizacao de recursos;

I11 - Coordenar as politicas monetaria, crediticia, orcamentaria, fiscal e da
divida publica, interna e externa.

Esta correto o que se afirma em:

12 - Segundo a Lei Complementar n2 179, de 24 de fevereiro de 2021, a
autonomia legal dada ao Bacen, exigira maior transparéncia da instituicao,
o que podera

ser alcancado por meio de um conjunto de instrumentos, sendo que um
deles é que o

presidente do Banco Central em arguicao publica, no primeiro e no
segundo semestres de

cada ano, apresentar relatdrio de inflacdao e relatério de estabilidade
financeira,

explicando as decis6es tomadas no semestre anterior. Este relatdério devera
ser

apresentado para o:

[:] A - a) Conselho Monetéario Nacional
[:] B - b) Ministro da Economia

D C - c) Presidente da Republica

CLIQUE AQUI PARA CONHECER NOSSO CURSO PARA CERTIFICAGAO
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LJ D - d) Senado Federal

13 - A sociedade corretora de titulos e valores mobiliarios é instituicao
habilitada a pratica das atividades dentro do mercado de capitais. A
sociedade corretora tem por objeto social:

| - Comprar e vender titulos e valores mobiliarios por conta prépria e de
terceiros, inobservada regulamentacao baixada pela Comissao de Valores
Mobiliarios e Banco Central do Brasil nas suas respectivas areas de
competéncia;

Il - encarregar-se da administracao de carteiras e da custddia de titulos e
valores mobiliarios;

Il - exercer funcoes de agente fiduciario

Esta correto o que se afirma em:

D A-a)l,llell

D B - b) Il e lll, apenas
D C-c)lelll, apenas
D D-d)lell apenas

14 - Foi instituida a Comissao de Valores Mobiliarios, com personalidade
juridica e patrimonio proéprios, dotada de autoridade administrativa
independente, auséncia de subordinacao hierarquica, mandato fixo e
estabilidade de seus dirigentes, e autonomia financeira e orcamentaria.
Sobre a CVM podemos afirmar:

A - a) entidade subordinada em regime Unico e serd administrada por um Presidente e quatro Diretores,
[:] nomeados pelo Presidente da Republica, depois de aprovados pelo Senado Federal, dentre pessoas de
ilibada reputacao e reconhecida competéncia em matéria de mercado de capitais

B - b) entidade subordinada em regime Unico e serd administrada por dois Presidente e cinco Diretores,
nomeados pelo Presidente da Republica, depois de aprovados pelo Senado Federal, dentre pessoas de
ilibada reputacao e reconhecida competéncia em matéria de mercado de capitais

C - ¢) entidade autdrquica em regime especial e serd administrada por um Presidente e trés Diretores,
nomeados pelo Presidente da Republica, depois de aprovados pelo Senado Federal, dentre pessoas de
D ilibada reputacao e reconhecida competéncia em matéria de mercado de capitais

D - d) entidade autadrquica em regime especial e serd administrada por um Presidente e quatro Diretores,
nomeados pelo Presidente da Republica, depois de aprovados pelo Senado Federal, dentre pessoas de
ilibada reputagdo e reconhecida competéncia em matéria de mercado de capitais

CLIQUE AQUI PARA CONHECER NOSSO CURSO PARA CERTIFICAGAO



https://bit.ly/megaprova

MEGA PROVA | Todos os modulos e AGORA

CERTIFICAGOES PROFISSIONAIS

PAGINA: 7/57

15 - Para efeitos da lei, entende-se por Investidor Nao Residente:

A - a) coletivo, as pessoas fisicas ou juridicas, os fundos ou outras entidades de investimento coletivo,
com residéncia, sede ou domicilio no exterior;

B - b) individual, as pessoas fisicas ou juridicas, os fundos ou outras entidades de investimento coletivo,
com residéncia, sede ou domicilio no exterior;

C - c) individual ou coletivo, as pessoas fisicas ou juridicas, os fundos ou outras entidades de
investimento coletivo, com residéncia, sede ou domicilio no exterior;

D - d) individual ou coletivo, as pessoas fisicas ou juridicas, os fundos ou outras entidades de
investimento coletivo, com residéncia, sede ou domicilio no Brasil;

JoO4dg

16 - A sociedade corretora de titulos e valores mobiliarios é instituicao
habilitada a pratica das atividades dentro do mercado de capitais. A
sociedade corretora tem por objeto social:

I - operar em recinto ou em sistema mantido por bolsa de valores;

Il - subscrever, isoladamente ou em consdrcio com outras sociedades
autorizadas, emissoes de titulos e valores mobiliarios para revenda;

Il - intermediar oferta publica e distribuicao de titulos e valores
mobiliarios no mercado;

Esta errado o que se afirma em:

E] D - d) Todas estdo corretas.

17 - E criado o Conselho Nacional de Seguros Privados - CNSP, ao qual
compete privativamente:

I - Fixar as diretrizes e normas da politica de seguros publicos;

Il - Regular a constituicao, organizacao, funcionamento e fiscalizacao dos
que exercerem atividades subordinadas ao seu respectivo mercado, bem
como a aplicacao das penalidades previstas;

Il - Fixar as caracteristicas gerais dos contratos de seguros;

IV - Estabelecer as diretrizes gerais das operacoes de consodrcio

Esta correto o que se afirma em:

CLIQUE AQUI PARA CONHECER NOSSO CURSO PARA CERTIFICAGAO
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[

A -a)llelll, apenas

B-b)lelV, apenas

C-aoll,lelv

JoOod

D -d) I ell apenas

18 - Da Diretoria Colegiada da Previc podemos dizer que sera administrada
por:

A - a) uma Diretoria Colegiada composta por 1 Diretor-Superintendente e 4 Diretores, escolhidos dentre
pessoas de ilibada reputacao e de notdria competéncia, nomeados pelo Presidente da Republica

B - b) uma Diretoria Colegiada composta por 2 Diretor-Superintendente e 4 Diretores, escolhidos dentre
pessoas de ilibada reputacao e de notdria competéncia, nomeados pelo Presidente da Republica

C - c) uma Diretoria Colegiada composta por 1 Diretor-Superintendente e 3 Diretores, escolhidos dentre
pessoas de ilibada reputacao e de notéria competéncia, nomeados pelo Presidente da Republica

D - d) uma Diretoria Colegiada composta por 1 Diretor-Superintendente e 5 Diretores, escolhidos dentre
pessoas de ilibada reputacdo e de notéria competéncia, nomeados pelo Presidente da Republica

JoOogd

19 - O Conselho Nacional de Previdéncia Complementar contara com 8
integrantes, com direito a voto e mandato de 2 anos, permitida uma
reconducao, sendo:

D A - a) 4 representantes do poder publico e 4 indicados, respectivamente, pelas entidades fechadas de
previdéncia complementar, pelos patrocinadores e instituidores e pelos participantes e assistidos.

D B - b) 5 representantes do poder publico e 3 indicados, respectivamente, pelas entidades fechadas de
previdéncia complementar, pelos patrocinadores e instituidores e pelos participantes e assistidos.

D C - ¢) 6 representantes do poder publico e 2 indicados, pelas entidades fechadas de previdéncia
complementar, pelos patrocinadores e instituidores e pelos participantes e assistidos.

D D - d) 8 representantes do poder publico

20 - Considere as seguintes afirmativas abaixo:

| - As pessoas naturais ou juridicas que possuam investimentos financeiros
em valor superior a R$ 10.000.000,00 (dez milhoes de reais) e que,
adicionalmente, atestem por escrito sua condicao, sao considerados
Investidores Profissionais;

Il - As Pessoas Fisicas e as Pessoas Juridicas que possuem investimentos
financeiros superiores a R$ 1.000.000,00 e que atestem por escrito a sua
condicao, sao considerados Investidores Qualificados;

CLIQUE AQUI PARA CONHECER NOSSO CURSO PARA CERTIFICAGAO
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Il - Os agentes autonomos de investimento, administradores de carteira,
analistas e consultores de valores mobiliarios autorizados pela CVM, em
relacao a seus recursos proprios, sao considerados investidores
qualificados.

Esta correto o que se afirma em:

21 - Juan, diretor da empresa XPTO, comenta a seu irmao Gustavo, que a
empresa onde ele trabalha sera comprada pelo dobro do valor negociada
na bolsa. Com isso, seu irmao liga para o seu corretor Antonio, para
comprar as acoes antes desta noticia ser divulgada ao mercado. Antonio,
sem questionar nada, executa a ordem de compra. Um més depois, com a
noticia de compra da empresa ocorrendo, Gustavo liga novamente para seu
corretor Antonio e solicita a venda das acoes pelo dobro do valor
adquirido. Antonio, novamente sem questionar nada, executa a ordem de
venda e ainda o parabeniza pela operacao. Apds isso, Gustavo divide o
lucro com seu irmao Juan. Desta forma, podemos afirmar que:

D A - a) Os irmaos Juan e Gustavo, e o corretor Antonio cometeram crime de Insider trading.

E] B - b) Os irmaos Juan e Gustavo cometeram crime de insider trading, e o corretor Antonio cometeu uma
infracao administrativa.

[:] C - ¢) Os irmaos Juan e Gustavo cometeram crime de insider trading, e o corretor Antonio ndao cometeu
nem crime e nem infracdo administrativa.

[j D - d) Nao houve nenhuma ilegalidade.

22 - Sujeitam-se aos Mecanismos de Controle na Lei 9.613/98 apenas as
pessoas juridicas que tenham, em carater permanente ou eventual, como
atividade principal ou acessoéria, cumulativamente ou nao:

I - a captacao, intermediacao e aplicacao de recursos financeiros de
terceiros, em moeda nacional ou estrangeira

Il - a compra e venda de moeda estrangeira ou ouro como ativo financeiro

CLIQUE AQUI PARA CONHECER NOSSO CURSO PARA CERTIFICAGAO
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ou instrumento cambial;

Il - a custédia, emissao, distribuicao, liquidacao, negociacao,
intermediacao ou administracao de titulos ou valores mobiliarios.
Esta correto o que se afirma em:

D A-a-1,1lelll

D D - d- Nenhuma esté certa

23 - Criada a Superintendéncia Nacional de Previdéncia Complementar -
PREVIC, autarquia de natureza especial, dotada de autonomia
administrativa e financeira e patrimonio préprio, nés podemos entende-la
dentro do Sistema Financeiro Nacional como:

A - a)entidade de fiscalizacao e de supervisdo das atividades das entidades abertas de previdéncia
[:] complementar e de execucao das politicas para o regime de previdéncia complementar operado pelas
entidades abertas de previdéncia complementar

B - b)entidade de fiscalizacao e de supervisao das atividades das entidades fechadas de previdéncia
publica social e de execucao das politicas para o regime de previdéncia publica social operado pelas
entidades fechadas de previdéncia publica social

C - c)Orgéo normativo das entidades fechadas de previdéncia complementar e de execucdo das politicas
para o regime de previdéncia complementar operado pelas entidades fechadas de previdéncia
complementar

D - d)entidade de fiscalizacao e de supervisao das atividades das entidades fechadas de previdéncia
complementar e de execucdo das politicas para o regime de previdéncia complementar operado pelas
entidades fechadas de previdéncia complementar

O O O

24 - Um banco multiplo com carteira Comercial e de Arrendamento
Mercantil, dentre suas operacoes esta autorizado a:

I - Administrar recursos de terceiros

Il - Fornecer servicos de conta corrente

Il - Fornecer servicos de leasing financeiro e operacional

IV - Vender o bem envolvido no arrendamento quando se tratar de leasing
operacional

Esta correto o que se afirma em:

CLIQUE AQUI PARA CONHECER NOSSO CURSO PARA CERTIFICAGAO
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L) A-a)iL i melv

[:] B -b) Il lll e IV, apenas

[j C-c) llelll apenas
D D - d) ll, apenas

25 - Compete a SUSEP, na qualidade de executora da politica tracada pelo
CNSP, como drgao fiscalizador da constituicao, organizacao, funcionamento
e operacoes das Sociedades Seguradoras:

I - processar os pedidos de autorizacao, para constituicao, organizacao,
funcionamento, fusao, encampacao, grupamento, transferéncia de controle
acionario e reforma dos Estatutos das Sociedades Seguradoras, opinar
sobre os mesmos e encaminha-los ao CNSP;

Il - deixar livre as condicoes de apolices, planos de operacoes e tarifas a
serem utilizadas obrigatoriamente pelo mercado segurador nacional;

Il - proceder a liquidacao das Sociedades Seguradoras que tiverem
cassada a autorizacao para funcionar no Pais;

Esta errado o que se afirma em:

C] A-a)l,llelll

26 - As Instituicoes Participantes do Codigo de Melhores Praticas da
Anbima estao dispensadas de observar o Cédigo de Distribuicao de
Produtos de Investimentos quando for ofertar produtos para:

[:] A - a) Pessoa fisica private bank
D B - b) Investidores qualificados

D C - ¢) Seguradoras

E] D - d) Middle e Corporate
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27 - A Superintendéncia da Moeda e do Crédito foi transformada em
autarquia federal, tendo sede e foro na Capital da Republica, sob a
denominacao de Banco Central da Republica do Brasil, com personalidade
juridica e patrimonio préprios este constituido dos bens, direitos e valores
que lhe sao transferidos na forma da Lei e ainda da apropriacao dos juros e
rendas resultantes. Compete privativamente ao Banco Central da Republica
do Brasil:

| - realizar operacoes de redesconto e empréstimo com instituicoes
financeiras publicas e privadas, consoante remuneracao, limites, prazos,
garantias, formas de negociacao e outras condicoes estabelecidos em
regulamentacao por ele editada;

Il - Exercer a fiscalizacao das instituicoes financeiras e aplicar as
penalidades previstas

I1l - Emitir moeda-papel e moeda metalica, nas condicoes e limites
autorizados pelo Conselho Monetario Nacional

Esta errado o que se afirma em:

D D-d)LIlelll

28 - Sobre a Lei de Lavagem de Dinheiro analise as afirmativas:

| - A pena sera aumentada de um a dois tercos, se os crimes definidos
nesta Lei forem cometidos de forma reiterada ou por intermédio de
organizacao criminosa.

Il - A pena podera ser reduzida de um a dois tercos e ser cumprida em
regime aberto ou semiaberto, facultando-se ao juiz deixar de aplica-la ou
substitui-la, a qualquer tempo, por pena restritiva de direitos, se o autor,
coautor ou participe colaborar espontaneamente com as autoridades,
prestando esclarecimentos que conduzam a apuracao das infracoes penais,
a identificacao dos autores, coautores e participes, ou a localizacao dos
bens, direitos ou valores objeto do crime

Podemos afirmar que:

E] A - a- A primeira estd correta e a segunda esta errada
[j B - b- A primeira esta errada e a segunda estd correta

[:] C - c- As duas estao corretas
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D D - d- As duas estdo erradas

29 - Serao disciplinadas e fiscalizadas de acordo com a Lei as seguintes
atividades, sendo de responsabilidade da Comissao de Valores Mobilidrios:
I - a emissao e distribuicao de valores mobilidrios no mercado

Il - a negociacao e intermediacao no mercado de valores imobilidrios

I1l - a organizacao, o funcionamento e as operacoes das Bolsas de Valores
IV - os servicos de consultor de seguros e analista de crédito e rating

V - as cotas de fundos de investimento em valores mobiliarios ou de clubes
de investimento em quaisquer ativos

D A-a)V,V,V,V,V
D B-b)F,V,F,V,F
D C-AV,V,F,V,V
D D-d)V,F,V,F,V

30 - O Conselho Monetario Nacional e a Comissao de Valores Mobilidrios
exercerao as atribuicoes previstas na lei para o fim de:

I - estimular a formacao de apostas e a sua aplicacao em valores
mobilidrios;

Il - promover a expansao e o funcionamento eficiente e regular do mercado
de acoes, e estimular as aplicacoes permanentes em acoes do capital social
de companhias abertas sob controle de capitais privados nacionais;
Ill - assegurar o funcionamento eficiente e regular dos mercados da bolsa e =i
de balcao;

IV - proteger os titulares de valores mobilidrios e os investidores do

mercado contra atos ilegais e a favor de uso de informacoes privilegiadas

Esta certo o que se afirma em:

C] A-a)lLll,lllelV

D B-b)ll, lll elV, apenas

D C-c¢) llelll, apenas
[:] D-d)lelV, apenas
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31 - Sujeitam-se as obrigacoes referidas nos arts. da Lei 9.613/98 as
pessoas fisicas e juridicas que tenham, em carater permanente ou
eventual, como atividade principal ou acessodria, cumulativamente ou nao:
I - as bolsas de valores, as bolsas de mercadorias ou futuros e os sistemas
de negociacao do mercado de balcao organizado;

Il - as pessoas fisicas ou juridicas que exercam atividades de promocao
imobiliaria ou compra e venda de imdveis;

Il - as empresas de arrendamento mercantil (leasing), as empresas de
fomento comercial (factoring) e as Empresas Simples de Crédito (ESC)
Esta certo o que se afirma em:

32 - Sao considerados exemplos de indicios do crime de lavagem de
dinheiro:

I - Um cliente vende um carro por R$ 60 mil, recebendo todo o valor em
espécie de uma

concessionario de veiculos.

Il - Antonio, dono de uma pequena mercearia, apds um dia onde sua cidade __
sofreu uma forte enchente, vai ao banco e deposita R$ 2.700 em notas com BEFELE
mal cheiro e molhadas.

Il - Um cliente novo realiza seis saques de R$ 9 mil no mesmo dia.

Esta correto o que se afirma em:

O D-d)I, Ilell

33 - Com relacao ao conceito de estrutura a termo da taxa de juros, analise
as afirmativas a seguir.
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I. A estrutura a termo da taxa de juros estabelece a relacao entre as taxas
de juros de curto e longo prazos.

Il. Para que a estrutura a termo da taxa de juros apresente uma inclinacao
constante, as taxas de curto e de longo prazo deve ser iguais.

I1l. Uma estrutura a termo da taxa de juros, com inclinacao negativa,
significa que a taxa de juros real da economia é negativa.

Assinale:

[j A - a- se somente as afirmativas | e Il estiverem corretas.
[:] B - b- se somente as afirmativas | e |lll estiverem corretas.
[:] C - c- se somente a afirmativa | estiver correta.

[j D - d- se somente as afirmativas Il e lll estiverem corretas.

34 - Podemos definir Inflacao e Deflacao como:

A - a- Desvalorizacao da moeda e valorizacao da moeda

B - b- Redugao generalizada dos pregcos e aumento generalizado dos precos

C - ¢c- Valorizacdo da moeda e desvalorizacao da moeda

J00gad

D - d- Aumento generalizado dos precos e reducao generalizada dos precos

35 - Em situacao de pleno emprego com a producao de uma economia em
alta e uma demanda que nao acompanha, o que o governo pode fazer:

[j A - a- Aumentar a taxa de juros, para estimular a economia
C] B - b- Aumentar a taxa de juros, para desestimular a economia

D C - c- Reduzir a taxa de juros, para estimular a economia

[j D - d- Reduzir a taxa de juros, para desestimular a economia
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36 - Em um cenadrio onde o governo teve uma arrecadacao maior (receitas)
que suas despesas (sem considerar juros da divida) podemos dizer que
esse resultado se chama:

D A - a- Superavit Nominal
D B - b- Superavit Priméario
D C - c- Déficit Nominal

E] D - d- Déficit Primario

37 - Se o PIB é de R$ 3,5 trilh6es, o consumo privado mais o do governo
totalizam R$ 1,4 trilhao, as exportacoes liquidas R$ 100 bilhoes, a
producao industrial de R$ 900 bilhoes, a producao agricola de R$ 800
bilhdes, o pagamento de juros da divida equivalente a R$ 20 bilhées,
podemos afirmar que a producao de servicos é:

D A - a) R$1,5 trilhdo
[:] B - b) R$1,8 trilhdo
E] C - c) R$1,3 trilhdo

D D - d) R$2 trilhdes

38 - Os sistemas de amortizacao representam as diferentes sistematicas
disponiveis para o calculo de juros e amortizacoes em séries financeiras.
Abaixo temos os principais sistemas de amortizacdao de empréstimos e
financiamentos existentes no mercado. Analise as afirmativas abaixo e dé
valores Verdadeiro (V) ou Falso (F).

() Sistema De Amortizacdao Americano (SAA) é o mais utilizado pelas
instituicoes financeiras e pelo comércio em geral, em funcao da igualdade
do valor das prestacoes em todo o periodo do empréstimo ou
financiamento.

( ) Sistema De Amortizacao Misto (SAM) O financiamento pelo SAM é pago
em prestacoes uniformemente decrescentes, constituidas em duas partes:
amortizacao e juros, que correspondem a média aritmética das respectivas
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prestacoes do Sistema De Amortizacao Americano (SAA) e do Sistema De
Amortizacao Constante (SAC). Enquanto as amortizacoes sao crescentes ao
longo dos periodos, os juros dos periodos sao decrescentes.

( ) Sistema De Amortizacao Constante (SAC) Essa modalidade de
pagamento também é conhecida como método hamburgués e possui vasta
utilizacdao em financiamentos imobiliarios (SFH-Sistema Financeiro de
Habitacao) e em financiamentos as empresas por parte de varias entidades
governamentais.

() Sistema de Amortizacao Francés (SAF) Essa modalidade de pagamento é
utilizada em diversas situacoes reais, cabendo destacar: papéis de renda
fixa com renda paga periodicamente (letras de cambio com renda mensal e
certificados de depoésitos de renda trimestral), no pagamento de juros
junto a Caixa Economica Federal relativo ao penhor de joias ou ao
pagamento dos juros da divida externa brasileira.

Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia correta de cima para
baixo.

39 - Uma empresa brasileira recebeu um aporte de capital de um grupo
Italiano e utilizou esses recursos para comprar um equipamento na
Alemanha. A empresa alema enviou este maquinario por uma empresa de
logistica americana, na qual foi cobrado da empresa brasileira a taxa de
transporte e os devidos seguros. Além disso, os donos do grupo,
solicitaram que os seus salarios fossem depositados na Italia. Dentro da
Balanca de Pagamentos, os valores citados serao lancados da seguinte
forma:

A - a) Por ser uma operacao de compra e venda internacional, todos os valores serao langados na
Balanca Comercial.

B - b) O aporte Italiano entrard na Conta Capital. J& os demais valores (da empresa alema, americana e

os devidos salarios), serdo lancados dentro das Transacdes Correntes, mais especificamente, na Balanca
Comercial.

C - ¢) O aporte Italiano entrard na Conta Capital, o pagamento para a empresa alema serd langcado na
Balanca Comercial, o valor para a empresa americana estara na Balanca de Servicos e os salarios na
Balanga de Rendas.

D - d) Nao seréd lancado em nenhuma conta, pois a receita federal, juntamente com o COAF, considerara
esta operacao ilegal, pois todos os saldrios devem ser pagos no Brasil.

CLIQUE AQUI PARA CONHECER NOSSO CURSO PARA CERTIFICAGAO
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40 - As politicas macroeconémicas sao ferramentas de um governo para
atingir as metas de desempenho econémico desejadas. Quando falamos da
politica monetaria, podemos dizer que as duas vertentes que podem ser
afetadas sao:

[:] A - a- Contracionista e expansionista
[:] B - b- Open market e redesconto

E] C - c- Custo do dinheiro e liquidez

E] D - d- Selic e CDI

41 - Um projeto para a aquisicao de novos equipamentos para a producao
de celulares apresenta o seguinte fluxo:

Investimento: R$130.000

Ano 1: R$25.000

Ano 2: R$80.000

Ano 3: - R$12.000

Ano 4: R$60.000

Ano 5: - R$15.000

Ano 6: R$55.000

Sabendo que o custo de oportunidade é de 6% a.a. qual a TIR Modificada
desse projeto?

E] A-2a-9,22% a.a.
D B -b-10,56% a.a.
[j C-c-8,25% a.a.
[:] D-d-9,77% a.a.

42 - Sobre o Balanco de Pagamentos de um pais, é correto afirmar:

[:] A - a- As exportagOes de servicos de fatores de produgao sao registradas na conta financeira.
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[:] B - b- Os juros de empréstimos externos sdo registrados na conta capital.
D C - c- Se seu saldo for positivo, as reservas internacionais do pais aumentarao.

D D - d- As amortizacdes de empréstimos externos sao registradas na Balanca Comercial.

43 - Sobre a Balanca de Pagamentos podemos analisar que:

A - a- a soma das duas contas da Balanca de Pagamentos sera sempre zero. Porém, qualquer déficit na

D balanca é registrado com o valor positivo na conta haveres, j& que esta registra as reservas
internacionais do pais. Por outro lado, se a balanca for positiva, é contabilizado um nimero negativo
nesta conta.

B - b- a soma das duas contas da Balanca de Pagamentos sera sempre maior que zero. Porém, qualquer
déficit na balanca é registrado com o valor positivo na conta haveres, jad que esta registra as reservas
internacionais do pais. Por outro lado, se a balanca for positiva, é contabilizado um nimero negativo

C] nesta conta.

C - c- a soma das duas contas da Balanca de Pagamentos sera sempre menor que zero. Porém, qualquer

D déficit na balanca é registrado com o valor positivo na conta haveres, ja que esta registra as reservas
internacionais do pais. Por outro lado, se a balanca for positiva, é contabilizado um nimero negativo
nesta conta.

D - d- a soma das duas contas da Balanca de Pagamentos serd sempre zero. Porém, qualquer déficit na

D balanca é registrado com o valor negativo na conta haveres, ja que esta registra as reservas
internacionais do pais. Por outro lado, se a balanca for positiva, é contabilizado um nUimero positivo nesta
conta.

44 - Sabendo que uma LTN com prazo de 3 anos rende 9,26% no periodo, a
taxa a termo de 1 ano (entre o primeiro e o segundo ano) é de 3% e a taxa
a termo de 2 anos (entre o segundo e o terceiro ano) é de 4%. Qual a taxa
spot atual?

[:] D - d- 2,88%
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45 - Os ciclos econdmicos referem-se as flutuacdes da atividade economica EiEd!
no longo prazo. Sobre os ciclos podemos observar: ;

D A - a- Aumento da inflacdo e aumento da taxa de desemprego no periodo de recessao
D B - b- Aumento da inflacdo e reducdo da taxa de desemprego no periodo de depressdo
[:] C - c- Reducgdo da inflacdo e aumento da taxa de desemprego no periodo de recessao

D D - d- Reducdo da inflacao e reducao da taxa de desemprego no periodo de recessao

46 - Analise as informacoes abaixo e classifique-as segundo sua definicao

sobre as rentabilidades, respectivamente:

I - Seu cliente te informa que seu titulo de renda fixa, recomendado por

vocé apresentou um rendimento incrivel, chegando nos 120% do CDI.

Il - Seu cliente disse para vocé que no ultimo ano um titulo que compoée

sua carteira apresentou um resultado de 8% a.a. sendo de muita valia para ‘!l- 430

".

seus objetivos

Il - Seu cliente te informa que para alcancar seus objetivos de viajar daqui
dois anos, precisa de uma rentabilidade de 10% a.a.

IV - Seu cliente lhe informa que alcancou incriveis 10% a.a. descontados o
efeito inflacionario e que tal rentabilidade sera dificil alcancar novamente,
mas que esta muito contente com os servicos prestados.

D A - a) Real; nominal; relativa e observada
D B - b) Relativa; nominal; real e esperada
[:] C - ¢) Relativa; observada; esperada e real

D D - d) Nominal; real; observada e relativa

47 - 0 IPC (indice de Precos ao Consumidor) faz a medida do preco médio
necessario para comprar determinados bens e servicos de consumo no
mercado varejista por familias com renda de:

D A -2a) 1 a 25 salarios-minimos

D B - b) 1 a 14 salarios-minimos
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[:] C-c) 1 a 33 salarios-minimos

D D -d) 1 a 7 salarios-minimos

48 - Chega até vocé os dados da empresa Toninho Certificacoes LTDA, de
um colega seu de faculdade, e sabendo que vocé domina o assunto de
Demonstracoes Financeiras, lhe pede para determinar qual o EBITDA da
DRE apresentada:

Receita liquida de vendas: R$125.000

Despesas operacionais: R$28.000

Lucro Operacional: R$ 97.000

Depreciacao: R$500

Amortizacao: R$1.250

Juros: R$1.500

Impostos: R$2.300

superavit e déficit, respectivamente:

A - a- entrada de capitais do exterior e consequente desvalorizacdo da moeda local; saidas de capitais do
exterior e consequente valorizacao da moeda local.

B - b- saidas de capitais do exterior e consequente valorizacdo da moeda local; entradas de capitais do
exterior e consequente desvalorizagao da moeda local.

C - c- entrada de capitais locais e consequente desvalorizacdo da moeda local; saidas de capitais locais e
consequente valorizacdo da moeda local.

D - d- entrada de capitais do exterior e consequente valorizacdo da moeda local; saidas de capitais do
exterior e consequente desvalorizacao da moeda local.

JO04dd

50 - As Taxas DI Over sao calculadas e divulgadas pela B3, apuradas com a
base na média ponderada das operacoes de emissao de Depositos
Interfinanceiros pré-fixados, pactuadas por um dia util e registradas e
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liquidadas pelo sistema B3. Se em um determinado dia ocorreram as
seguintes operacoes: R$ 120 milhoes a 13,89%a.a., R$ 224 milhoes a
13,86%a.a., R$ 365 milhoes a 13,52%a.a., R$ 128 milhoes a 14,07%a.a., a
taxa CDI over calculada foi de:

[:] D - d) 13,65%a.a.

51 - Um investidor deseja na sua aposentadoria, uma renda vitalicia de
R$10.000,00. Sabendo que o INSS pagara uma aposentadoria de R$
2.800,00, quanto ele precisara ter acumulado? Considere que a taxa da
aplicacao rendera 0,60% ao més e o imposto de renda sobre as aplicacoes
de 15%.

[:] A - a) R$ 1.200.000,00
D B - b) R$ 1.411.764,00
E] C- ) R$ 1.454.681,00

D D -d)R$ 1.960.784,00

52 - Sabendo que a média da taxa real dos ultimos 90 dias da NTN-B de 5
anos foi de 1,23% e da NTN-B de 15 anos foi de 1,11% e o IPCA foi de
3,21%, determine a TLP.

[:] D-d)5,64%
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53 - Um titulo de renda fixa com valor de face de R$ 1.000,00, que esta
pagando um cupom semestral de R$ 65,00, esta sendo negociado com R$
53,00 de desconto sobre o seu valor de face no mercado secundario. Um
investidor que for adquirir este titulo, tera um current yield anual
aproximado de:

A-a)6,86%

B -b) 13,00%

C-0)13,73%

D -d) 14,20%

JoOodd

54 - Considerando os instrumentos e objetivos da politica fiscal no Brasil:

A - a- déficits orcamentarios podem ser financiados sem limite pela emissdo monetaria, sem
repercussdes mais profundas sobre a estabilidade de precos da economia.

B - b- os investimentos do governo em infraestrutura sao considerados gastos correntes, dada a sua
indiscutivel importancia para o bem-estar social.

C - c- cabe a politica fiscal o controle indireto da taxa de cambio via resultado fiscal.

D - d- o comportamento da divida publica é afetado tanto pelo Tesouro Nacional, por meio dos leildes de
titulos da divida publica, quanto pelo Banco Central do Brasil, por meio do lancamento das operacoes
compromissadas junto aos bancos comerciais.

0 0ood

55 - Em economia, as pessoas precisam fazer escolhas diante das opcoes
que lhes sao apresentadas. Por exemplo, para muitos estudantes, o
principal custo de cursar uma faculdade é o salario que deixam de receber
por nao estarem no mercado de trabalho. A tal conceito é dada a
denominacao de:

D A - a- custo de capital.

D B - b- custo de espera.
C] C - ¢- custo estimado.

[:] D - d- custo de oportunidade.
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56 - Antonio tem um investimento que ira ocorrer os seguintes fluxos:
e Més 0: R$ 15.000,00

e Més 1: + R$ 8.500,00

e Més 2: + R$ 8.000,00

e Més 3: + R$ 7.200, 00

Desta forma, a TIR aproximada do investimento de Antonio é de:

D A-a)19,00% a.m.
D B-b)27,79% a.m.
D C-c)33,50% a.m.

D D - d) 43,50% a.m.

57 - APTAX é e seu calculo é feito a partir de . As definicoes
que melhor completam os espacos sao:

D A - a- a taxa de cambio de referéncia do ddlar em relacdo ao real para operacées em moeda estrangeira;
4 consultas pelo Bacen onde é feito uma média simples para se chegar no resultado a ser divulgado.

C] B - b- a taxa de cambio de referéncia do délar em relacdo ao real para operacées em moeda local; 4
consultas pelo Bacen onde é feito uma média simples para se chegar no resultado a ser divulgado

[:] C - c- a taxa de cambio de referéncia do délar em relacdo ao real para operacdes em moeda estrangeira;
1 consultas pelo Bacen onde é feito uma média simples para se chegar no resultado a ser divulgado

D - d- a taxa de cambio de referéncia do ddlar em relacdo ao real para operacées em moeda estrangeira;
D 4 consultas pelo Bacen onde é feito uma média ponderada para se chegar no resultado a ser divulgado
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ATIVO PASSIVO

MoLo ... RS 14.000,00

Financiamento carro ....... RS 20.000,00
Empréstimo pessoal ........ RS 5.500,00
Firanciamento da moto .. RS 15.000,00
Cantdio de crédito............. RS 3.000,00

| Patriménio Liguido......... RS 79.500,00
TOTAL .uccccccirrianes RS 158.000,00 | TOTAL ...cocvvsvecrnrencrsnnnnaas RS 158.000,00

58 - A partir do Balanco Patrimonial responda a pergunta. Calcule o indice
de Endividamento e assinale.

C] A-a-1,23

59 - Sobre o Sistema de Pagamentos Brasileiro podemos defini-lo como:

A - a) O Sistema de Pagamentos Brasileiro (SPB) compreende as entidades, os sistemas e os
procedimentos relacionados com o processamento e a liquidacdo de operacdes de transferéncia de

D fundos, de operacées com moeda local ou com ativos financeiros e valores mobilidrios, chamados,
coletivamente, de entidades operadoras de Infraestruturas do Mercado Financeiro (IMF). Além das IMF, os
arranjos e as instituicdes de pagamento também integram o SPB.

B - b) O Sistema de Pagamentos Brasileiro (SPB) compreende os sistemas e os procedimentos
relacionados com o processamento e a liquidacao de operacdes de transferéncia de fundos, de operacoes

D com moeda estrangeira ou com ativos financeiros e valores mobilidrios, chamados, coletivamente, de
entidades operadoras de Infraestruturas do Mercado Financeiro (IMF). Além das IMF, os arranjos e as
instituicdes de pagamento também integram o SPB.

C - c¢) O Sistema de Pagamentos Brasileiro (SPB) é o processamento e a venda de operacdes de
transferéncia de fundos, de operacées com moeda local ou com ativos financeiros e valores mobilidrios,

D chamados, coletivamente, de entidades operadoras de Infraestruturas do Mercado Financeiro (IMF). Além
das IMF, os arranjos e as instituicdes de pagamento também integram o SPB.

CLIQUE AQUI PARA CONHECER NOSSO CURSO PARA CERTIFICAGAO



https://bit.ly/megaprova

MEGA PROVA | Todos os mbdulos e AGORA

CERTIFICAGOES PROFISSIONAIS

PAGINA: 26/57

LJ bD- d) O Sistema de Pagamentos Brasileiro (SPB) compreende as entidades, os sistemas e os
procedimentos relacionados com o processamento e a liquidacdao de operacdes de transferéncia de
fundos, de operacdes com moeda estrangeira ou com ativos financeiros e valores mobilidrios, chamados,
coletivamente, de entidades operadoras de Infraestruturas do Mercado Financeiro (IMF). Além das IMF, os
arranjos e as instituicdes de pagamento também integram o SPB.

60 - As reservas monetdrias internacionais, também chamadas de reservas ZiE%
cambiais, sao ativos dos Bancos Centrais e Autoridades Monetarias como:

A - a- Real, ddlar, euro e libra
B - b- Moedas estrangeiras, direitos de saque especial com o FMI, depdsitos no Banco de Compensacoes
Internacionais, e ouro.

C - c- Moedas estrangeiras, direitos de saque especial com os bancos privados, depésitos no Banco de
Compensacoes Internacionais, e ouro.

Jogd

D - d- Moedas estrangeiras, direitos de saque especial com o FMI, depdsitos no Banco do Brasil e ouro.

61 - Antonio deseja fazer uma aplicacao de R$ 15.000,00 no qual ira
resgatar os seguintes valores:

* R$ 8.500,00 em 30 dias

* R$ 8.000,00 em 60 dias

* R$ 9.000,00 em 90 dias

Considerando um custo de oportunidade de 9% a.a, qual sera o VPL (Valor
Presente Liquido) aproximado deste investimento?

C] A-a) R$ 6.481,00
[:] B - b) R$ 10.133,00
E] C - ¢) R$ 10.500,00

C] D - d) R$ 25.500,00

CLIQUE AQUI PARA CONHECER NOSSO CURSO PARA CERTIFICAGAO
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ATIVO | PASSIVO

Ca58 ..coocverersrsssenncnns RS 105.000,00 | Financiamento casa ........ RS 35.000,00
061, J——— X0 K Financiamento camro ....... RS 20,000,00
Molo ......ccceeecrererinnne. B3 14.000,00 Empréstimo pessoal ........ RS 5.500,00
Financiamento da moto .. RS 15.000,00
Cantdio de crédito............. RS 3.000,00
Patriménie Liguido......... RS 79.500,00
TAFT AL ccvsrcrsrii s snnites RS 158.000,00

TOTAL e RS 158.000,00

.-

62 - A partir do Balanco Patrimonial responda a pergunta. Sobre o indice de
Liquidez podemos afirmar que:

D A - a- Essa familia tem indice de liquidez positivo
D B - b- Para calcular o IL é preciso do Demonstrativo de Fluxo de Caixa
D C - c- Para calcular o IL é preciso do Demonstrativo de Resultado do Exercicio

D D - d- A familia ndo tem liqguidez uma vez que ndo hd ativos de curto prazo

63 - A partir das classificacoes de rendas, podemos afirmar que ha:

A - a- Tempordria, perpétua, renda uniforme, renda constante e renda variavel
B - b- Tempordéria, perpétua, renda uniforme, renda varidvel, renda peridédica

C - c- Perpétua, renda uniforme, renda constante, renda varidvel e renda periddica

Jogd

D - d- Temporaria, renda constante, renda varidvel e renda periédica

64 - Calcule o valor a ser recebido em um desconto bancario do recebivel
de R$ 25.400,00 em 300 dias, considerando a taxa de juros simples de g
22,80% a.a: et
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| ] A-a-R$20.574,00
[ ] B-b-Rrs 21.484,00
E] C - c- R$ 20.774,00

D D - d- R$ 20.574,83

65 - Um cliente pessoa fisica quer efetuar uma aplicacao financeira por 30
meses.

Dado um CDI de 10% a.a, IPCA em 4% a.a, a Meta-Selic fique acima de 8,5%
por todo o

periodo e a as taxas apresentadas sejam constantes, aplicacao financeira
gerara o maior

beneficio ao investidor?

A - LCA com rentabilidade de 5%a.a + IPCA
B - LTN com vencimento em 30 meses com valor de mercado de R$ 719,42
C - CDB pré-fixado em 12% ao ano

D - RDB rendendo 110% do CDI

Jogd

66 - O Certificado de Depésito Bancario (CDB) é:

A - a- titulo de crédito nominativo, intransferivel e de livre negociacao, representativo de promessa de
pagamento, em data futura, do valor depositado junto ao emissor, acrescido da remuneracao
convencionada e que somente podera ser emitido por instituicées nao financeiras que captem recursos
sob a modalidade de depdsitos a prazo.

[

B - b- titulo de débito nominativo, transferivel e de livre negociacdo, representativo de promessa de

[:] pagamento, em data futura, do valor depositado junto ao emissor, acrescido da remuneracao
convencionada e que somente poderd ser emitido por instituicées financeiras que captem recursos sob a
modalidade de depdsitos a vista.

C - c- titulo de crédito nominativo, transferivel e de livre negociacdo, representativo de promessa de

pagamento, em data futura, do valor depositado junto ao emissor, acrescido da remuneracao

convencionada e que somente poderd ser emitido por instituicdes financeiras que captem recursos sob a
D modalidade de depdsitos a prazo.
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D - d- titulo de crédito nominativo, transferivel e de livre negociacao, representativo de promessa de
pagamento, em data futura, do valor depositado junto ao emissor, acrescido da remuneracao
convencionada e que somente poderd ser emitido por instituicdes financeiras que captem recursos sob a
modalidade de depdsitos a vista.

67 - Numa operacao de underwriting de melhor esforco:

Joggd

A - as instituicOes financeiras assumem apenas o compromisso de colocar o Maximo de uma emissao nas
melhores condicOes possiveis e num determinado periodo de tempo

B - as instituicdes financeiras estabelecem como meta um determinado percentual dos titulos a serem
oferecidos ao publico e assumem o compromisso de subscrever o restante

C - as instituicdes financeiras se comprometem a subscrever elas préprias qualquer quantidade de ativos
gue nao tenham sido vendidos ao publico

D - as dificuldades de colocagao dos ativos nao se refletem diretamente na empresa emissora

68 - Em um processo de securitizacao de recebiveis, esses recebiveis
devem estar registrados no balanco do (da):

o4

A - Auditor Independente

B - Empresa que originou os recebiveis

C - Agente Fiduciario

D - Sociedade de Propésito Especifico

69 - Sobre as Notas Promissdrias podemos afirmar que esta certo:

A - a- O prazo de vencimento da nota promisséria deve ser de no mdximo 360 (trezentos e sessenta) dias
a contar da data de sua emissao, havendo, obrigatoriamente, apenas uma data de vencimento por série,
em todos os casos.

B - b- O prazo de vencimento da nota promisséria deve ser de no méaximo 360 (trezentos e sessenta) dias
a contar da data de sua emissdo, havendo, obrigatoriamente, apenas uma data de vencimento por série
para aquelas emitidas por empresas de capital aberto e de no maximo 180 (cento e oitenta) dias para
aquelas de capital fechado.

CLIQUE AQUI PARA CONHECER NOSSO CURSO PARA CERTIFICAGAO
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]

C - c- Nao estdo sujeitas ao prazo maximo de vencimento a que se refere a legislacao as notas
promissérias que, cumulativamente tenham sido objeto de oferta publica de distribuicdo com esforcos
restritos, conforme regulamentacdo especifica e contem com a presenca de agente fiduciario dos
titulares das notas promissérias.

D - d- O prazo de vencimento da nota promissdria deve ser de no maximo 360 (trezentos e sessenta) dias
a contar da data de sua emissao, havendo, obrigatoriamente, apenas uma data de vencimento por série
para aquelas emitidas por empresas de capital fechado e de no maximo 180 (cento e oitenta) dias para
aquelas de capital aberto.

70 - Sobre as operacoes ex-pit na bolsa brasileira (B3), assinale a
alternativa INCORRETA.

00 04

A - As pessoas juridicas financeiras e os investidores institucionais ndo podem figurar entre os comitentes
definidos na operacao

B - Os comitentes que forem contrapartes, entre si, de determinada operagao expit devem,
necessariamente, figurar também como contrapartes no contrato a termo (fisico) com cldusula de preco
a fixar no contrato futuro correspondente da Bolsa

C - As operacg0es ex-pit devem destinar-se ao encerramento de posicoes, estando respaldadas por
contrato a termo firmado entre as partes, que vincula o preco praticado a cotacdo obtida nos mercados
da B3

D - Sao consideradas operacoes ex-pit as operacdes que, para o atendimento de necessidades de hedge
ou operacionais, ndo estdo submetidas a interferéncia do mercado

e AGORA

CERTIFICAGOES PROFISSIONAIS
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A - Cenario baixista e cenario baixista

B - Cenério altista e cenério altista

C - Cenério baixista e cenario altista

o4

D - Cenario altista e cenéario baixista

72 - O mercado de capitais é considerado eficiente, quando:

A - a) Os retornos esperados forem exatamente os mesmos dos retornos ocorridos.
B - b) Os precos histéricos estarem completamente refletidos nos precos atuais.

C - c¢) Os pregos atuais dos ativos no mercado refletirem todas as informacdes passadas.

Jogg

D - d) Os precos atuais dos ativos no mercado refletirem todas as informacdes existentes.

73 - As debéntures apresentam uma hierarquia em suas garantias
oferecidas em sua emissao. Da menor para a maior sao:

[:] A - Subordinada, Quirografica, Flutuante e Real
D B - Real, Flutuante, Quirografica e Subordinada
D C - Real, Quirogréfica, Subordinada e Flutuante

[:] D - Flutuante, Real, Quirografica e Subordinada

CLIQUE AQUI PARA CONHECER NOSSO CURSO PARA CERTIFICAGAO
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74 - A remuneracao dos depositos de poupanca é calculada sobre:

A - a) o menor saldo de cada periodo de rendimento

B - b) o maior saldo de cada periodo de rendimento.

C - ¢) a média dos saldos de cada periodo de rendimento.

Jogd

D - d) a soma total de todas as aplicacdes do periodo de rendimento.

CENARIO RETORNO

1. Variacdo S&P <10% Recebe 90% do S&P + variacdo cambial
2. Variagdo S&P igual ou maior que 10% Recebe 10% + variagcdo cambial
3. Variagdo S&P menor que 0 Capital protegido
REFERENCIA INICIO FIM
DOLAR R$ 4,80 RS 5,10
S&P 4.200 4680

75 - Antonio ira realizar um investimento de R$50.000 em COE atrelado ao
S&P com as seguintes condicoes:

Sabendo que os dados, referidos aos prazos de duracao da operacao foram,

Pergunta-se, qual foi o retorno de Antonio?

D A-R$ 11.458,33.
E] B - R$ 60.000,00.
E] C - R$ 58.437,50.

[j D - R$ 49.671,87

76 - O modelo Black-Scholes possui os seguinte pressupostos:

I - As acoes nao possuem dividendos durante a vida do derivativo.

Il - E possivel emprestar e tomar emprestado a uma taxa de juros livre de
risco constante

e conhecida;

Il - O preco segue um movimento Browniano geométrico com tendéncia
(drift) e
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volatilidade constantes.
Esta correto o que se afirma em:

77 - Considere as seguintes afirmativas abaixo em relacao as TIPS
(Treasury

Inflation Protected Securities):

| - Tem seu preco ajustado de acordo com a inflacao.

Il - O valor dos cupons recebidos nao variam até o vencimento.

Il - Nao tem seu valor de face alterado, mesmo que ocorra deflacao.
Esta correto o que se afirma apenas em:

D A-l

D B-lell

(] cenen
D D-1,1lell

78 - Gustavo comprou 1.000 acoes da empresa “AlphaBetaCharle” na bolsa
de valores por R$ 30,00 cada no dia 18/02/2022. Apds a sua compra, as
acoes se valorizaram e ele vendeu a sua posicao nos seguintes dias:

e Dia 19/02/2022 - Venda de 500 acoes a R$ 38,00

e Dia 05/03/2022 - Venda de 300 acoes a R$ 45,00

e Dia 09/03/2022 - Venda de 200 acoes a R$ 40,00

Desconsiderando custos de transacao, o imposto de renda total devido por
Gustavo foi:

C] A-a) R$ 975,00

E] B -b) R$ 1.462,50
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C-c¢)R$ 1.575,00

D D -d) R$ 2.100,00

79 - Gustavo comprou 50 contratos de indice Futuro a 60.200 pontos e
vendeu

no mesmo dia, na mesma corretora esses mesmos contratos a 60.600
pontos. Desta

forma, o valor do I.R. retido na fonte sera de:

[ ] A-rso00
[ ] B-R$ 100
[j C - R$ 200,00

80 - Um médico, residente no Brasil, deseja importar uma maquina da
China.
Sabendo que ele deseja se proteger de um risco cambial, ele deveria:

D A - Vender uma opcao de compra de délar.
E] B - Comprar uma opcéao de venda de ddlar.
D C - Comprar délares através de um NDF

O D - Vender uma opcao de venda de ddlar.

81 - Analise as seguintes afirmativas:

I - O CDB é titulo executivo extrajudicial.

Il - A legislacdo relativa a nota promissodria aplica-se ao CDB, exceto
naquilo em que contrariar o disposto na Lei que institui o CDB

I11 - O CDB podera ser transferido por meio de endosso.

Esta correto o que se afirma em:

O A-a-I el
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82 - Dos titulos abaixo, os que apresentam maior risco de reinvestimento
relacionado a pagamento de cupom sao:

[:] D - T-Note e T-Bond.

83 - Um gestor de investimentos avaliou a possibilidade de adquirir os
seguintes

ativos: LTN com taxa de 11,75% ao ano com vencimento em 252 dias uteis
ou um titulo

com o mesmo prazo de vencimento, porém com remuneracao de IPCA +
6,50% ao ano.

Neste caso, para que a decisao do gestor seja indiferente, a inflacao
projetada do IPCA

para o periodo devera ser de:

[j D - 5,25%

84 - Numa operacao de underwriting tipo residual:
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A - as instituicOes financeiras estabelecem como meta um determinado percentual dos titulos a serem
oferecidos ao publico

B - as instituicdes financeiras assumem apenas o compromisso de colocar o Maximo de uma emissao nas
melhores condicdes possiveis e num determinado periodo de tempo

C - as dificuldades de colocacao dos ativos nao se refletem diretamente na empresa emissora

D - as instituicbes financeiras se comprometem a promover a colocacao de um determinado percentual
da operacao num determinado periodo de tempo, findo o qual elas préprias subscreveverao a parcela
que o mercado ndo absorveu, até o limite do comprometimento

0 oot

85 - Um cliente fez um investimento em acoes utilizando 85% de recursos
proprios e 15% com recurso de terceiros a um custo de 7% durante o
tempo da operacao. Apdés a compra, as acoes subiram 24% até que o
investidor as vendesse. Qual o retorno obtido nesse investimento,
considerando os custos envolvidos?

[ ] A-a)1534%
[ ] B-b)18,90%.
[ ] c-019,70%.
[ ] o-a27,00%.

86 - Uma pessoa investiu a quantia de R$ 80.000,00 no dia 02/01/2019 em
um fundo de investimento de Renda Fixa de Curto Prazo. O valor da cota na
data da aplicacao era de R$ 20,00. No dia 31/05/2019 o valor da cota
estava em R$ 21,00, quando houve antecipacao do Imposto de Renda
(come cotas). Com quantas cotas o investidor ficou apds a antecipacao do
Imposto de renda?

C] A - 3961,90 cotas
[:] B - 3971,43 cotas
D C-3957,14 cotas

C] D - 4000,00 cotas
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87 - No caso de uma Corretora de Titulos e Valores Mobiliarios - CTVM, que
opera por conta e ordem em aplicacoes em determinado fundo, este
procedimento é:

D A - Legal, desde que a mesma identifique o cliente perante o administrador do fundo
D B - Legal, desde que a mesma identifique o cliente perante o gestor do fundo
D C - Legal, desde que a mesma identifique o cliente perante o custodiante do fundo

D D - llegal, desde que a mesma identifique o cliente perante o administrador do fundo

88 - O aprecamento é definido, segundo o Cédigo Anbima de Regulacao e
Melhores Praticas para Administracao de Recursos de Terceiros, como a
precificacao dos ativos de fundos de investimentos, pelo:

A - a) Preco médio, se esses ativos pertencerem a classe de renda fixa ou pelo preco de fechamento do
mercado.

B - b) Preco de aquisicdo, se esses ativos pertencerem a classe de renda fixa ou pelo preco médio se
forem de renda variavel.

C - ¢) Preco de mercado, se esses ativos forem liquidos ou por estimativa, se forem iliquidos.

D - d) Preco de fechamento, se esses ativos forem liquidos ou pelo Ultimo preco negociado, se forem
iliquidos

JOo4dg

89 - Um fundo multimercado visa um retorno de 150% do CDI, podendo se
alavancar em até 200% do seu patrimonio. Considerando que em um
determinado dia, o

fundo estava utilizando todo o seu limite de alavancagem e os precos dos
ativos da sua

carteira desvalorizem 15%, qual sera o percentual de perda do valor da sua
cota?
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90 - Em se tratando de Clubes de Investimentos, aponte a alternativa
incorreta.

i

s 4L

A - As Cotas do um clube de Investimento ndo podem ser objeto de cessao ou transferéncia, salvo por
decisao judicial, execucao de garantia ou sucessao universal

B - A contratacdo de um Auditor Independente para o Clube de Investimento é facultativa, desde que
expressa no seu Regulamento, e no caso de nao haver um Auditor Independente todos os cotistas
deverdo assinar termo de ciéncia

C - E facultado a Administrador alterar o Estatuto do Clube de Investimento, independente de aprovacao
da Assembleia Geral dos Cotistas, para adequar o regulamento as alteracdes advindas dos Orgao
Reguladores ou para alterar a Taxa de Administracao ou de Performance, reduzindo-as

D - Desde que aprovado em regulamento, um cotista podera ter mais de 40 % das cotas do Clube de
Investimento.

00 od

91 - Antonio aplicou em um fundo de acoes que investe 100% em ativos
vinculados

ao S&P500, sem hedge cambial. Sabendo que o S&P500 se valorizou e que
a moeda Real

também se valorizou perante ao ddélar, podemos afirmar que o fundo tera
variacao:

E] A - Positiva, se a variacao da moeda for maior que a variacdo do S&P500.
D B - Negativa, se a variagdao da moeda for menor que a variagao do S&P500.
E] C - O fundo sempre tera variacao negativa, pois ele nao faz hedge cambial.

D D - Nula, se a variagcao da moeda for igual a variacdo do S&P500

92 - Segundo a Receita Federal, para um investidor pessoa fisica,
domiciliado e

residente no Brasil, os Prejuizos apurados no resgate de cotas em um
Fundo de

Investimentos de Acoes podem ser compensados, com rendimentos em
resgates

posteriores de:

E] A - Todos os investimentos que possuam a mesma aliquota do Imposto de Renda.

B - Outros tipos de investimentos classificados como renda varidvel pela Receita
Federal.
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__J c- outros fundos de investimentos gque possuam a mesma classificacao pela
Receita Federal.

D - Todos os fundos de investimentos que o investidor possua com esse mesmo
administrador.

93 - A compensacao de prejuizo em um fundo de investimento ocorre:

D A - No Come cotas
D B - Em qualquer tipo de fundos de investimento do mesmo administrador
D C - Na ocasido da Declaracao Anual de Imposto de Renda

D D - Para fundos de mesma classificacdo e mesmo regime tributério e do mesmo administrador

94 - Os Fundos de Investimento em Direitos Creditérios (FIDCs), apds 90
dias da

sua constituicao, devem possuir um valor minimo investidos em direitos
creditdrios. Desta

forma, o valor minimo aplicado do seu patrimonio liquido neste tipo de
ativo é de:

[:] A - Zero reais, pois ndo ha mais valor minimo para a sua aplicacdo.

[:] D - R$ 1.000.000,00

95 - O tipo de estrutura financeira que é destinado a um grupo
determinado de

investidores que tenham entre si vinculo familiar, societario ou que
pertencam a um

mesmo Conglomerado ou Grupo Econémico, ou que, por escrito,
determinem essa

condicao é o(a):
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A - Clube de Investimentos

B - Carteira Administrada

C - Fundo Exclusivo

JOgC

D - Fundo Reservado

96 - Com relacao ao Acordo de Basiléia, assinale a alternativa correta:

A - a) Trata-se de um esforgo internacional para combater a lavagem de dinheiro.
B - b) E um acordo para restringir o livre fluxo de capitais entre os diversos paises do mundo,
principalmente os menos desenvolvidos, por apresentarem maior risco de crédito.

C - ¢) E uma nova legislacdo que tem como objetivo diminuir o risco de crédito do sistema bancario
mundial.

D - d) E um acordo que resulta de um esforco internacional que tem como objetivo diminuir o risco de
crédito do sistema bancario, ao adotar percentuais minimos de capital dos bancos.

O 0 O

97 - Ao explicar para seu cliente os trés niveis da classificacao de fundos
ANBIMA, um gerente fez as seguintes explicacoes:

I - O nivel 1 faz referéncia as classes definidas pela CVM.

Il - O nivel 2 identifica os tipos de gestao e riscos.

1l - O nivel 3 identifica as estratégias de investimentos.

Esta correto o que se afirma em:

D A -a)l, apenas.
D B -b)lell apenas.
C] C-c) Il elll, apenas.
[:] D-d)l, llell
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98 - Apresentado os graficos, a sequéncia das classificacoes dos fundos de
investimentos sao:

O A - RF crédito privado; RF simples e Renda Fixa

D B - RF simples; Renda Fixa e RF referenciado

[j C - RF divida externa; RF referenciado e RF simples

D D - Renda Fixa; Acdes e Multimercado

99 - Os rendimentos e ganhos de capital auferidos por cotistas de fundos
de investimento cujas cotas sejam admitidas a negociacao no mercado
secundario administrado por bolsa de valores ou entidade do mercado de
balcao organizado, cujas carteiras sejam compostas por ativos financeiros
que busquem refletir as variacoes e rentabilidade de indices de renda fixa
(Fundos de indice de Renda Fixa) e cujos regulamentos determinem que
suas carteiras sejam compostas, no minimo, por 75% (setenta e cinco por
cento) de ativos financeiros que integrem o indice de renda fixa de
referéncia, sujeitam-se ao imposto sobre a renda as seguintes aliquotas:

| - 25% (vinte e cinco por cento), no caso de Fundos de indice de Renda
Fixa cuja carteira de ativos financeiros apresente prazo médio de
repactuacao igual ou inferior a 180 (cento e oitenta) dias;

Il - 20% (vinte por cento), no caso de Fundos de indice de Renda Fixa cuja
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carteira de ativos financeiros apresente prazo médio de repactuacao
superior a cento e oitenta dias e igual ou inferior a 720 (setecentos e vinte)
dias; e

11l - 10% (quinze por cento), no caso de Fundos de indice de Renda Fixa
cuja carteira de ativos financeiros apresente prazo médio de repactuacao
superior a 720 (setecentos e vinte) dias.

Esta certo o que se afirma em:

100 - Em relacao ao Administrador Fiducidrio, analise as afirmativas
abaixo:

I - Tem a funcao de constituicao e administracao do fundo de investimento.
Il - Deve supervisionar diligentemente a gestao de riscos implementada
pelo gestor de recursos contratado.

Il - E responsavel pela elaboracao dos documentos aos cotistas.

Esta correto o que se afirma em:

101 - Um fundo de investimentos para investidores nao qualificados pode
concentrar os investimentos em titulos emitidos por um mesmo grupo
financeiro e em titulos emitidos por um mesmo grupo nao financeiro,
respectivamente:

C] A - a) Até 20% e 20% da carteira

[:] B - b) Até 20% e 10% da carteira.
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LJ c- c) Até 10% e 20% da carteira.

D D - d) Até 10% e 10% da carteira.

102 - O Sr. Bianchi contribui ha 36 meses num plano PGBL com Regime de
Tributacao Regressivo, sendo que o plano conta com um saldo de R$
100.000,00. Qual o valor liquido a ser resgatado pela Sra. Patricia, sua
esposa e Unica beneficidria do plano, no caso de morte do Sr. Biachi?

D A - Recebera um valor de RS 75.000,00

D B - Receberd um valor de RS 70.000,00

C -
Receberd um valor de RS 100.000,00

D D - Nao receberd nenhum valor

103 - Antonio possui uma renda tributavel de R$ 120.000,00 por ano e lhe
diz que

deseja fazer um uma previdéncia para o filho ter uma renda mensal de R$
1.000,00 para

custear a faculdade daqui 5 anos. Sabendo que ele ja contribuiu R$
15.000,00 no ano em

um PGBL em seu nome, qual das seguintes alternativas é a mais
recomendada?

[:] A - VGBL tabela regressiva.
D B - PGBL tabela progressiva.
D C - VGBL tabela progressiva.

[:] D - PGBL tabela regressiva

104 - Um executivo de uma multinacional, casado, 29 anos e sem filhos,
procura orientacao para investimentos de aposentadoria, principalmente
para aproveitar os beneficios fiscais. Sua renda tributavel é de R$
365.940/ano e quer contribuir com R$ 2.758/més. Atualmente ele faz a
declaracao simplificada de ajuste anual. Dentre as alternativas a seguir,
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qual vocé recomendaria a ele?

A - Fazer aplicacbes em um VGBL, mudar para a declaracao completa de ajuste anual e decidir pela
tabela regressiva de IR

B - Fazer aplicacbes em um PGBL, mudar para a declaracao completa de ajuste anual e decidir pela
tabela regressiva de IR

C - Fazer aplicagbes em um VGBL, continuar com a declaracao simplificada de ajuste anual e decidir pela
tabela progressiva de IR

D - Fazer aplicagdes em um PGBL, continuar com a declaragao simplificada de ajuste anual e decidir pela
tabela progressiva de IR

0O gg

105 - Seu cliente converteu a previdéncia que acumulou durante a vida
toda em renda vitalicia com prazo minimo garantido de 05 anos. Dois anos
depois de comecar a receber a renda, ele faleceu. Nesse caso, o
beneficiario indicado por ele:

E] A - Recebera a renda mensal por mais 3 anos.
E] B - Receberd a mesma renda mensal até falecer.
[j C - Receberd a renda mensal por mais 5 anos.

E] D - Ndo é devido ao beneficio nada pois o cliente transformou em renda vitalicia.

106 - Um cliente deseja fazer um unico aporte de R$ 100.000,00 em um
plano de

previdéncia, onde o plano possui taxa de carregamento na entrada e
rendimento bruto de

10% ao ano. Sabendo que ele pretende manter este plano por 5 anos, qual
a melhor opcao

para ele, considerando as taxas de carregamento e administracao abaixo,
nesta

respectiva ordem?

[j A-0,00%¢e1,70% a.a.
E] B-2,00%e1,20% a.a.
[:] C-3,00% e 1,00% a.a

D D-1,00%e 1,50% a.a.
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107 - Um cliente contratou um VGBL e decide efetuar contribuicoes
mensais no valor de R$ 400,00. Depois de 20 anos contribuindo para este
plano, decide efetuar um resgate total. A rentabilidade deste periodo foi
de 0,7% ao més. Qual sera o IR deduzido do resgate ?

D A-R$ 22.750,66
E] B - R$ 37.150,67
E] C - R$ 14.400,00

D D - R$32.750,67

ATIVOS POLITICA DE INVESTIMENTOS ALOCACAO EM JANEIRO DE 2022 RETORNO EM DEZ/2022
Acgdes domeésticas 40% 33% 14%
Acgdes no exterior 30% FAATA -3%
Renda Fixa e Caixa 30% 23% 2%

108 - Os investidores de um fundo de investimento se retine anualmente
para debater a respeito de interesses a favor do fundo e também de
Rebalanceamento. Na ultima reuniao, que aconteceu no dia 05/01/2022,
devido a movimentos de mercado a carteira encontrava-se levemente
desviada da Politica de Investimentos, todavia, os investidores decidiram
nao rebalancear a carteira, tendo em vista seu baixo desvio. Em dezembro
do mesmo ano notou-se os retornos das classes de ativos e pergunta-se,
qual teria sido o retorno, caso tivesse sido feito o Rebalanceamento e qual
o retorno adquirido pelo fundo, respectivamente?

E] A-3,76% e 5,3%.
D B-5,3%e 3,76%.
E] C-13% e 3,76%.

D D-3,5%¢e7,36%

109 - Os pontos de uma fronteira eficiente representam onde o investidor ey
ira obter: :

CLIQUE AQUI PARA CONHECER NOSSO CURSO PARA CERTIFICAGAO



https://bit.ly/megaprova

MEGA PROVA | Todos os médulos e AGORA

CERTIFICACOES PROFISSIONAIS

PAGINA: 46/57

|| A-menor rentabilidade para cada nivel de risco
D B - maior rentabilidade para cada nivel da taxa de juros
D C - maior rentabilidade para cada nivel de risco

[j D - maior risco para cada nivel de retorno

Fundo Retorno do Portfolio Retorno do Risk Free Desvio Padrao do Portfolio Beta do Portfolio

A 12% 2% 6% 1,34
B 13,50% 2% 5% 1,51
c 14,30% 2% 8% 1,60
D 8,90% 2% 6% 1,00

110 - Um investidor tem estudado algumas possibilidades de investimentos
e pretende fazer uma andlise aprofundada a partir dos potenciais retornos,
dado os niveis de risco, e para isso decidiu escolher o indice Treynor para
sua tomada de decisao. Sendo assim, qual o investimento ele escolhera?

CDI
FUNDO A

FUNDO B
FUNDO C
FUNDO D

111 - Analisa-se alguns fundos de investimentos e seus respectivos
retornos, como também o benchmarking, o CDI. O analista, ao final de seus
estudos, conclui que o fundo que possui a caracteristica mais préoxima de
uma gestao ativa é o:
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D A - O investimento tem 95% de chance de perder mais de R$1000,00 em 30 dias.
D B - O investimento nado terd perda superior a R$1000,00 no prazo de 30 dias.
D C - Existe a probabilidade de 5% de o investimento ter uma perda maior do que R$1000,00 em 30 dias.

D D - O investimento perderd mais que R$1000,00 em 30 dias.

113 - Dentre os indices abaixo, aquele que utiliza o benchmark como
referéncia é:

D A - a) indice de Modigliani (M2)
D B - b) indice de Sharpe
D C - ¢) indice de Treynor

D D - d) indice de Basileia

CARTEIRA A CARTEIRA B
INDICE SHARPE 0,98

INDICE TREYNOR 1,9

114 - Analisando a tabela abaixo, podemos concluir que:
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A - Carteira A entregou um retorno maior que B

B - Carteira B entregou um resultado maior que A
C - Indiferente a escolha entre as duas, uma vez que entregaram bons resultados e por isso entregarao
novamente no futuro

D - Apresentam carteiras que nao sao perfeitamente diversificadas, uma vez que considerando o risco
total, apresentam um resultado menor que considerando apenas risco sistémico

Jogd

115 - Antonio possui aplicacoes no valor de R$ 2 milhoes em renda fixa.
Agora que

se tornou vitlivo, decidiu se aposentar e buscou aconselhamentos de um
consultor de

investimentos. Antonio avalia que necessita de R$ 120.000,00 por ano para
manter seu

padrao de vida atual e sustentar seu filho, nora e trés netos, sendo que R$
80.000,00 por

ano é para suas proprias necessidades e R$ 40.000,00 por ano para a
familia do seu filho.

O consultor detecta que Antonio tem alguma aceitacao ao risco. Desta
forma, qual deveria

ser a orientacao de investimento, de forma a atender ao retorno desejado
e ao nivel de

tolerancia do risco, para o Antonio?

Dados:

@ Inflacao de 4,5% a.a.

® Retorno real de renda fixa = 4% a.a.

® Prémio pelo risco de renda variavel = 10% a.a.

D A - 50% renda fixa e 50% renda variavel.
D B - 80% renda fixa e 20% renda variavel.
E] C - 90% renda fixa e 10% renda variavel.

D D - 100% renda fixa.

116 - Um investidor possui R$ 20.000,00 no ativo X e R$ 50.000,00 no ativo
Y, no
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qual possuem, respectivamente, volatilidade de 15% e de 5%. Sabendo que
esses ativos

possuem um coeficiente de correlacao de 0,65, vocé como profissional do
mercado

financeiro, responde ao cliente que o risco da carteira é de:

(] Aa-180%
[ ] B-516%
[ ] c-714%
[ ] p-877%

Ativo Beta Desvio Padrédo Correlacdo com ativo A
A 1,5 2% .
B 1 6% 0,65
c 1,3 5% -0,35

117 - Um investidor, assistindo as aulas do prof2 Gustavo ficou muito
interessado em reestruturar sua carteira de investimentos buscando o
maior nivel de diversificacdao para sua carteira, e tendo ja o ativo A ele tem
como escolha de momento outros dois ativos, e partindo desse objetivo de
diversificacao, sua escolha mais racional seria:

D A - Vender o ativo A e comprar B
D B - Comprar o ativo B
D C - Comprar o ativo C

D D - Comprar tudo em ativo A
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118 - Segundo os graficos, apresentados sobre diferentes ativos e seus
respectivos retornos, podemos dizer a respeito da correlacao:

A - No primeiro grafico nota-se uma correlacdo perfeitamente positiva; ja no segundo nota-se uma
correlacdo préxima de 0 e o terceiro apresenta uma correlacdo perfeitamente negativa

B - No primeiro grafico nota-se uma correlacdo perfeitamente positiva; jd no segundo nota-se uma
correlacdo perfeitamente negativa e o terceiro apresenta uma correlacdo mais préxima de 0

C - No primeiro grafico nota-se uma correlacdo perfeitamente negativa; ja no segundo nota-se uma
correlacao perfeitamente positiva e o terceiro apresenta uma correlacao mais préxima de 0

D - Nada se pode concluir sobre a correlacao, uma vez que nao é dado os valores dos retornos
apresentados e também de quais ativos se tratam.

Jogd

119 - Considerando o conjunto {2, 3, 5, 7, 8, 9, 9}, se alterarmos os
extremos 2 e 9
por 1 e 20, a medida estatistica que nao sofrera alteracao sera:

D D - Desvio Padrao
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120 - Podemos concluir, analisando o grafico, a respeito do indice Sharpe
que:

121 - Em relacao ao viés comportamental excesso de confianca, um
investidor:

I - Movimenta demasiadamente a sua carteira de investimentos.

Il - Realiza a propria gestao dos seus ativos.

Il - Contrata um profissional para fazer gestao dos ativos.

Esta correto o que se afirma apenas em:
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122 - Joao possui muita confianca na sua habilidade em escolher as suas
proprias

acoes. Por isso, ele decide fazer os investimentos sozinho, sem a ajuda de
outros

especialistas, pois acredita que desta forma, conseguira ter o retorno
desejado,

superando o benchmark das acées. Assim sendo, as financas
comportamentais definem

este comportamento como sendo o viés:

C] A - Disponibilidade.

C] B - Efeito Manada

C] C - Ancoragem.

D D - llusao de Controle

123 - Um investidor que esta considerando adquirir acoes de uma empresa
assiste

a uma palestra onde o apresentador fornece apenas dados positivos sobre
a companhia,

enaltecendo o retorno acima de 20% ao ano, registrado nos ultimos 3 anos.
O investidor

decide entao por comprar a acao, mas, quando solicita que o corretor
execute a ordem de

compra, recebe um relatdério afirmando que o retorno dessa acao ajustado
ao risco nos

ultimos 3 anos foi bastante desfavoravel. Isso faz com que o investidor
desista de comprar

a acao. Nesse caso, pode-se afirmar que esse investidor apresenta o
comportamento

viesado conhecido por:
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D A - Framing.

[:] B - Desconto Hiperbdélico

[:] C - Auto Atribuicao.

D D - Aversao a perdas.

124 - Dentre as alternativas abaixo, com base nos padroes da PLANEJAR
(Associacao Brasileira de Planejadores Financeiros), aquela que nao faz
parte das etapas de elaboracao de um planejamento financeiro pessoal é:

A - a) Identificar os problemas legais do cliente que afetem o plano financeiro pessoal.

B - b) Medir o progresso em direcao a conquista dos objetivos do cliente.

C - ¢) Executar a implementacao das recomendacdes apresentadas ao cliente.

D - d) Realizar andlise fundamentalista ou técnica de acdées de companhias brasileiras
adquiridas pelo cliente.

JoOogg
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ACOES

CDB PRE

125 - Qual é o fator que mais podera prejudicar a performance de uma
carteira com a seguinte composicao:

E] A - a) Queda da inflacao.
E] B - b) Queda da taxa Selic.
D C - ¢) Aumento da inflagao.

D D - d) Aumento da taxa Selic.

126 - Sao comportamentos de um investidor com o viés de aversao a
perdas:

I. Manter posicoes com perda.

Il. Se fixar em um preco-alvo para o ativo.

I1l. Vender posicoes vencedoras muito rapidamente.
IV. Vender posicoes perdedoras, realizando prejuizo.

Estao corretas:
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[:] A-1 1l elll.
D B-lelll
D C-1l,1lllelV
[:] D - Todas.

127 - Em relacao as financas comportamentais podemos afirmar que:

I - O investidor é sempre racional e escolhe as melhores opcoes de
investimentos

analisando risco e retorno.

Il - O investidor sempre analisa o preco e os fundamentos da empresa na
qual ele estara

investimento.

Estas afirmativas estao:

D A - Correta e Incorreta
D B - Incorreta e Correta
[:] C - Incorreta e Incorreta

[:] D - Correta e Correta
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